

## К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

# ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА



19 марта в Ульяновске начинаются гастроли Владимирского областного театра драмы имени А. В. Луначарского.

Большое место в его репертуаре занимает спектакль по пьесе М. Шатрова «Именем революции», который коллектив посвящает 60-летию Великого Октября. На владимирской сцене шли такие спектакли, как «Семья» А. Попова, «Кремлевские куранты» И. Погодина. Новый спектакль «Именем революции» продолжает сценическую Ленинщину театра. Роль В. И. Ленина исполняет заслуженный артист РСФСР С. Юматов. Актёр не впервые обращается к образу вождя. Он исполнял роль молодого Ильича. В новой работе актёр пытается более глубоко раскрыть облик вождя. Роль Ф. Э. Дзержинского исполняет артист В. Лебзин.

Революция и дети — такова основная тема спектакля. Успех его во многом обязан актёрам Т. Летковой и Л. Ледяйкиной, которые создали на сцене достоверные образы двух мальчишек — Пети и Васи.

Наш театр носит славное имя первого наркома просвещения Анатолия Васильевича Луначарского. Отмечая

его столетний юбилей, театр поставил пьесу Луначарского «Медвежья свадьба». Острый, насыщенный событиями сюжет позволил актёрам создать яркие, запоминающиеся образы. Это граф Шемет — В. Смольникова, Юлия Ивинская — Л. Акинина, Мария — Л. Ледяйкина, пастор Виттенбах — Л. Кулебакина, доктор Бредис — А. Чубченко. Режиссер спектакля В. Пази, художник С. Бахвалов.

Обращение к классическому наследию — естественная потребность каждого театра. В нашем театре за последние годы были поставлены «Найдне» и «Варвары» М. Горького, «Горячее сердце» А. Островского. Западная классика представлена инсценировкой романа Ги де Мопассана «Милый друг». Этот спектакль мы покажем ульяновским зрителям. В роли Жоржа Дюруа актёр В. Смольников, Форестье — В. Лебзин, Мадлены — Г. Борисова, Клотильды де Морель — Л. Акинина, мадам Вальтер — Л. Степанова. В инсценировке мы по возможности стремились сохранить не только сюжетную канву произведения, но и авторскую интонацию. Этим во многом определяется форма самого спектакля. Детям Владимирский те-

атр покажет две сказки: «Золотое запястье» («Сказка о четырех близнецах») болгарского драматурга И. Панчева и «Живую музыку» Л. Устинова.

В последние годы наш театр уделяет большое внимание формированию детского репертуара, пропаганде театрального искусства среди школьников. Этому во многом способствует ежегодно проводимая неделя «Театр и дети». В репертуаре для детей у нас есть такие спектакли, как «Карлсон, который живет на крыше», «Карлсон в опасности» Л. Линдгрен, «Золушка» Е. Шварца. Сказки П. Панчева и Л. Устинова входят в детский репертуар в числе лучших.

Мы надеемся, что наши спектакли найдут отклик у ульяновских зрителей.

О. СОЛОВЬЕВ,  
главный режиссер  
Владимирского областного  
театра драмы  
имени А. В. Луначарского.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Именем революции». В ролях В. И. Ленина — С. Юматов, Ф. Э. Дзержинского — В. Лебзин.

Фото А. Цветкова.